

# SZÁMLAMAGYARÁZAT (2022. augusztus)

A Szolgáltató adatai és elérhetőségei. Amennyiben egyéni banki átutalással kívánja számláját rendezni, az itt megadott bank-számlaszámra kell utalnia.

A Szolgáltató ügyfélszolgálatának elérhetőségei, az ügyfélszolgálati iroda és a telefonos ügyfélszolgálat nyitvatartási ideje.



**Szolgáltató neve:** Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft  
**Címe:** 2030 Érd, Fehérvári út 63/b-c  
**Adószáma:** 23921917-2-13  
**Bankszámlaszáma:** 12020304-01337119-00100006

**Ügyfélszolgálat elérhetőségei:**  
**Címe:** 2030 Érd, Felső u. 2.  
**Postacím:** 2031 Érd, Pf. 55/1.  
**Telefonos ügyfélszolgálat:** +36-23-521591  
**Fax:** +36-23-521599  
**Weboldal:** www.erdicsatornamuvek.hu  
**E-mail:** ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu

**Nyitva tartás:** Hétfő: 8:00 - 20:00  
 Kedd-csütörtök: 7:30-15:00  
 Péntek: 7:00-13:00

**0-24 órás hibabejelentés: +3623-365921 vagy +3623-500000**

Vízkielvező-szolgáltatás elszámoló számla  
 Másolati példány  
 Oldalszám: 1/4  
 Számla sorszáma: 42SZL19

A számla megnevezése, sorszáma.

**Számlabemutatói név és cím:**

Számlánkat és egyéb küldeményeinket erre a címre juttatjuk el Önhöz.

Próba Béla  
 Érd  
 Minta utca 1  
 2030

**Felhasználó azonosító szám:** 9 számjegyű egyedi azonosítószám.

**Felhasználási hely címe:** A felhasználási helyet jelölő, ahol a szolgáltatás igénybevétele történik.

**Rezsicsökkentésre vonatkozó információkat tartalmazó mező:**

Tartalmát jogszabály határozza meg.

Feltüntetjük a jelen számla rezsicsökkentés nélküli összegét és a számlában elért megtakarítást. Továbbá a 2013. július 1-jét követően az elszámolási időszak végéig az összes megtakarítást.

A mező tartalmát jogszabály határozza meg.

**Elszámolási időszak:** A számlarészletezőben szereplő számlázott időszak.

**Fizetendő összeg:** A ténylegesen befizetendő összeg, mely már tartalmazza az esetleges túlfizetés levonást, késedelmi kamatot stb.

**Fizetési határidő:** Az az időpont, mely napig a számla ellenértékének a Szolgáltató bankszámlájára meg kell érkeznie.

**Elszámolási időszak:** 2017.11.04 - 2019.09.12.  
**Fizetendő összeg:** 8 925 Ft  
**Fizetési határidő:** 2019.09.27.

**Felhasználó azonosító száma:** 101020288  
**Felhasználó neve:** Próba Béla  
**Felhasználó címe:** 2030 Érd  
**Felhasználási hely címe:** 2030 Érd  
**Minta utca 1**

**A rezsidíj csökkentése nélkül Önt ebben az elszámolási időszakban a következő fizetési kötelezettség terhelte volna:**  
 - rezsidíj csökkentésnek eredményeképpen az Ön megtakarítása  
 - 2013. július 1-je óta összesen:  
 (Ezen összegek az Ön számlájából előzetesen levonásra kerültek.)

9 911 Ft

986 Ft

27 037 Ft

A befizetés beazonosításához szükséges információkat tartalmazza.

**Feladóvevény**

ÖSSZEG: \*\*\*8925\*\*\*

Nyolcezerkilencszáz-huszonöt\*

Megbízó (Befizető) neve, címe: Próba Béla, Érd, Minta utca 1, 2030

A számlapajánló sorszáma, neve: 12020304-01337119-00100006

Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.

**KÉSPÉNZÁTUTALÁSI MEGBÍZÁS**

ÖSSZEG: \*\*\*8925\*\*\*

Nyolcezerkilencszáz-huszonöt\*

Megbízásazonosító (Befizetésazonosító): 80080001221659

A számlapajánló sorszáma, neve: 12020304-01337119-00100006

Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.

Megbízó (Befizető) neve, címe: Próba Béla, Érd, Minta utca 1, 2030

Számla második oldala a vízközmű-szolgáltatást meghatározó jogszabályi hivatkozást, kötelezően közlendő fontos információkat, tájékoztató adatokat tartalmaz.

**Tisztelt Ügyfelünk!**

Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. a vonatkozó és hatályos jogszabályok előírásainak megfelelően végzi szennyvíz-eltávolítás és szennyvíz-tisztítás szolgáltatási tevékenységét. A Társaság Üzletszabályzata tartalmazza az általa nyújtott szolgáltatások általános műszaki, kereskedelmi, elszámolási és fizetési szerződési feltételeit.

**Fontos tudnivalók:**

- A szennyvízelvezetés és -tisztítás közszolgáltatásért a Felhasználónak díjat kell fizetnie. A Felhasználó a közszolgáltatási szerződésben megjelölt módon vállalja a számla kiegyenlítését oly módon, hogy a számla ellenértéke a számlán feltüntetett fizetési határidő napjáig a Szolgáltató pénztárában vagy banki fiókjában jóváírásra kerüljön. Ennek elmulasztása esetén az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. a késedelem napjára, a hatályos Pk-ban meghatározott mértékű késedelmi kamat felszámítására jogosult.
- Amennyiben a Felhasználó a díjat az Üzletszabályzatban rögzített feltételek szerint a számlán feltüntetett fizetési határidőre nem fizeti meg, úgy az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. fizetési emlékeztető levélben felhívja a figyelmet a mulasztás következményeire. A díjhiányok rendezésére megjelölt határidő lejárta után a számlánról követeléskezelő jog útján peres vagy nem peres eljárásban követeli, melyek kapcsolatosan felmerülő költségeket a Felhasználó viseli.
- Ha a Felhasználó a számla tartalmát vitatja, kifogást említhet. A kifogás bejelentésének a számla kézhezvételétől számított 15 napon belül kell megjelölnie. Ha az a Felhasználó a fizetési határidő lejártát megelőzően közli, és a számlán feltüntetett mennyiség alapján számított havi fogyasztás az előző 12 hónap havi átlagfogyasztásának 150 százalékát meghaladja. Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. köteles a kifogást megvizsgálni, és a kifogás közzétételétől számított 15 napon belül állapítottatni a Felhasználóval írásban érteztetni.
- A szennyvízelvezetési helyről a szennyvízelvezető műbe kerülő szennyvíz mennyisége mérésel, mérés hiányában pedig az adott helyen fogyasztott vízmennyiség alapulvételével állapítható meg.
- Ha a felhasználási helyen a Felhasználó személye megváltozik, a korábbi és az új Felhasználó a változást azonnal a Felhasználó értesítésére követelvéssel - a birtokvitáztatásoktól számított 15 napon belül kötelesek az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.-nek az Üzletszabályzata 3. adó pont 1. alpontja szerinti bejelentést és annak rendelkezései szerint eljárni. A kötelezettségek elmulasztása a Felhasználó részéről szerződésesszegésnek minősülnek, és kötelek a szerződésesszegő magatartás megszüntetésén túl az előbbi eredő vállalkozási kárt és igazságtételt a Szolgáltató részére megtéríteni.
- A nem vízközműből származó víz azonnali mennyiségének mérésére, amelyet a Felhasználó a szennyvíz torzálórendszerbe vezet be, ún. teki vízmérőt kell beépítenie, és körténi kell annak leszerelési megakadályozó zárral vagy plumbával történő elzárását a vízközmű-szolgáltatótól. A teki vízmérőről bővebb tájékoztatást az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. Üzletszabályzatában találhat.
- Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. által üzemeltetett csatornahálózat ún. elvezetőtípusú, azaz csak szennyvíz elvezetésre alkalmas Csapadékvíz (tetőről, burkoló felületről, stb.), talajvíz, forrásvíz, természetes vízfolyásból származó vizet TÍLOS bevezetni a szennyvízelvezető hálózatba!
- A köztérrel szembe fordított csatorna felépítésénél alatti létezőkben és tisztító-ellenőrző nyílásokon át történő előzetes ellenőrzés a Felhasználó feladata. Az új szennyvíz szennyvíz-átviteli szennyvíz-átviteli (házi szennyvíz beemelővel), kell a

csatornába juttatni úgy, hogy a nyomóvezetéknek legyen az út szintje fölé nyúló pontja. Visszacsapó szelep beépítését a gravitációs bekövetkeztetke az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. - a szennyvízben sodródó darabos anyagok miatt - nem tartja megfelelő megoldásnak.

- Az építésmunka szennyvíz-beviteli vezetékén át történő elővezetését az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. nem vállal felelősséget.
- Az építésmunka beviteli szennyvíz-átviteli vezetékét a teki téki ki kell szellőztetni. A szennyvizet a szennyvízelvezető hálózatba juttató házi szennyvíztisztító (üzemelő) vagy felhagyott szennyvízgyűjtő/szennyvízszikkasztó (örvényi átvételre TÍLOS!)
- Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. a szennyvíz-torzálórendszer becsatlakoztatott szennyvíz mennyiségét és minőségét előzetes értesítés nélkül ellenőrizheti!
- A közszolgáltatás bevezető vezeték minőségének minden esetben ki kell elégtetnie a vonatkozó, mindenkori érvényes rendelkezésekben foglalt előírásokat. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy ha a bevezető szennyvíz minősége nem felel meg az előírásoknak, úgy annak előtisztításáról gondoskodni szükséges. A tervezett szennyvíz-előtisztító (előkezelő) berendezés megvalósítása vízjogi engedély-köteles.
- A közszolgáltatásba csak olyan tisztított és minőségi szennyvíz szabad bevezetni, amelynek tisztaságára a szennyvíztisztító kezelőberendezés alkalmas. Tílos olyan szennyvíz bevezetése, amely a dolgozók egészségét veszélyeztetné, illetve a szennyvíztisztító állagára, a berendezések működésére káros hatást. A kibocsátott szennyvíznek meg kell felelnie a 28/2004 (XII.25.) KvVM rendelet 4. melléklete szerinti minőségnek.
- A Felhasználó kérésére az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. biztosítja a locsolási vízhálózat mérését. A locsolási mellékvezető által nyújtott kedvezmény biztosításnak az elszámolásnak miniszteri felhívás a hazi ivóvízhálózaton lévő kerü kifolyóra, vagy annak vezetékeire szerelt hiteles vízmérő, mely a Felhasználó tulajdona, azt a Felhasználónak kell megvásárolnia, illetve beépítenie. A locsolási mellékvezető esetében ezen mérőt állítozt, locsolásra használt vívmennyiség után nem kell csatornahasználati díjat fizetni, ezen mennyiség tekintetében az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. azonnali kedvezményt számol el a kibocsátott számlában. E vízmérő telepítéséhez szükséges szolgáltatási hozzájárulás feltételeit, az elszámolási szabályait az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. Üzletszabályzata tartalmazza.
- A Felhasználó köteles legalább 30 nappal egyszer ellenőrizni a házi szennyvízhálózat általános állapotát, dugulásmentességét.
- A Felhasználó a szennyvízelvezetési közszolgáltatási szerződés megkötésekor tudomásul veszi, és hozzájárulással adja, hogy a szennyvíz alapját képező fogyasztómérők leolvasását az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. megbízásából és felhatalmazással elvégzi az Érd és Térsége Vízközmű Kft. (2030 Érd, Fehérvári út 63/b-c.) végzi. A Felhasználó a leolvasás időpontjában külön értesítés nélkül a mérőhely szabad megközelítését és a fogyasztásmérő(k) leolvasását biztosítani.

**Csoportos bevezetés megbízás esetén megadandó adatok:**  
 Jogosult neve: Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.  
 Jogosult azonosítója: A23921917  
 Fogyasztásonkénti: a számlalévő 3. oldalának felső részén található 9 jegyű vevő (fizető) azonosító szám.

Tájékoztató a csoportos bevezetés esetén a pénzintézetnek megadandó adatokról.



# SZÁMLAMAGYARÁZAT (2022. augusztus)

## Vevő (fizető) adatai:

Tartalmazza a 9 számjegű egyedi azonosító számot, mely a csoportos beszedési megbízásnál megadandó adat, továbbá a számlafizető adatait.

Vevő (fizető) azonosító száma: 000122165  
 Vevő (fizető) neve: Próba Béla  
 Vevő (fizető) címe: 2030 Érd Minta utca 1  
 Vevő (fizető) adószáma:

Szerződéses folyószámla: 000122165  
 Számla sorszáma: 42SZL19  
 Fizetési mód: készpénzátutalás mb

Teljesítés időpontja: 2019.09.27  
 Számla kelte: 2019.09.12  
 A szolgáltatás megnevezése: Víziközmű-szolgáltatás / szennyvízelvezetés

**Teljesítés időpontja:** Megegyezik a fizetési határidővel.  
**Számla kelte:** A számla kiállításának napja.

**Mellékvizmérő(k) levonása:** A számlarészletező után következő oldalon található kimutatásban felsorolt mellékvizmérőn, vagy több mellékvizmérő esetén, az azokon elszámolt fogyasztási mennyiségek összege.

**Bruttó számlaérték összesen:** A számla tételeinek összegzése, az aktuális számla összege.

**Fizetendő:** A ténylegesen megfizetendő összeg, mely már tartalmazza az esetleges túlfizetés levonást és a felmerült késedelmi kamatot is.

**ÁFA összesítő:** A számlában szereplő, egyes díjtételeket terhelő általános forgalmi adó (ÁFA) mértékek összesítője. Több ÁFA kulcs esetén a tételek ÁFA kulcsoként kerülnek feltüntetésre.

**Tájékoztató adatok:** Tartalmát jogszabály határozza meg.  
 A számla értelmezéséhez, illetve a jogszabályi előírások teljesítéséhez szükséges információk.

Számláit az iCsekk okostelefonos alkalmazás segítségével is befizetheti. Az iCsekk alkalmazással történő tranzakció bankkártyás vásárlásnak minősül. További információk: [www.icsekk.hu](http://www.icsekk.hu)

## SZÁMLARÉSZLETEZŐ

Tétel megnevezése	Elszámolt időszak	Mérőállás (induló, záró)	Elszámolt mennyiség és mértékegység	Nettó egységár és mértékegység	Nettó díj (Ft)	ÁFA (%)	Bruttó díj (Ft)
Alapdíj* 13-200	2017.12.01-2019.08.31		21 db	192,83Ft/db	4.049	27	5.142
8348441 számú vízmérőn mért ivóvíz fogyasztás	2017.11.04-2019.09.12	198 - 218	20 m3				
8348441 számú vízmérőn mért ivóvíz fogyasztás	2017.11.04-2017.12.31		2 m3				
8348441 számú vízmérőn mért ivóvíz fogyasztás	2018.01.01-2019.09.12		18 m3				
204244 Loecsolási mellékmerőn mért vízmennyiség	2017.11.04-2019.09.12	13 - 18	-5 m3				
204244 Loecsolási mellékmerőn mért vízmennyiség	2017.11.04-2017.12.31		0 m3				
204244 Loecsolási mellékmerőn mért vízmennyiség	2018.01.01-2019.09.12		-5 m3				
Mellékvizmérő(k) levonása	2017.11.04-2019.09.12		-5 m3				
Elvezetett mennyiséggel arányos szennyvíz díj	2018.01.01-2019.09.12		8 m3	287,49Ft/m3	2.300	27	2.921
Áthárított vízterhelési díj	2018.01.01-2019.09.12		8 m3	10,37Ft/m3	83	27	105
Elvezetett mennyiséggel arányos szennyvíz díj	2017.11.04-2017.12.31		2 m3	287,49Ft/m3	575	27	730
Áthárított vízterhelési díj	2017.11.04-2017.12.31		2 m3	10,37Ft/m3	21	27	27
<b>Bruttó számlaérték összesen** (Ft)</b>							<b>8.925</b>
<b>Fizetendő összeg (Ft)</b>							<b>8.925</b>

A nyilvántartás szerinti folyószámla-egyenlege 2019.09.02. napon: 0 Ft

### Tájékoztató adatok

\* Az alapdíj fogyasztástól függetlenül fizetendő.  
 \*\* A rezsicsökkentés a fogyasztókat a 2013. január 31-én hatályos árképzés szerinti bruttó számlaérték alapulvételével illeti meg, a tétel a már csökkentett összeget tartalmazza. Az adott elszámolási időszakban elért megtakarítás az elszámolási időszakban kibocsátott rész- és elszámoló számlák összegére figyelemmel került megfigyelésre.

Következő leolvasás várható időpontja: Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. vízdíjszámláján feltüntetett időpontban  
 AHC: adó hatályaán kívüli  
 Leolvasási módja (LM): ÉTV Kft. adatszolgáltatása  
 Fogyasztás megállapításának módja: ÉTV Kft. adatszolgáltatása  
 Csoportazonosító szám:  
 Bekötési vízmérő pontosságai osztálya: Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. vízdíjszámláján feltüntetett azonos.

A tárgyidőszaki felhasználás összehasonlítása:

Az Ön szennyvízkibocsátásának változása a megelőző elszámolási időszakhoz képest (aktuális elszámolási időszak azt megelőző elszámolási időszak százalékban kifejezett változása): 5%  
 Az Ön szennyvízkibocsátása a megelőző elszámolási időszakhoz képest (esőként növekedett/nem változott): Csökkent  
 Az Ön szennyvízkibocsátása az átlagos lakossági felhasználáshoz (kibocsátáshoz) képest (felhasználó/átlagos lakossági felhasználó fogyasztásának százalékban kifejezett aránya): 190%

A lakossági felhasználók átlagfogyasztása a következő internetes honlapon található: [www.maviz.org/tajekoztato\\_adat\\_atlagfogyasztasrol](http://www.maviz.org/tajekoztato_adat_atlagfogyasztasrol)  
 A fent feltüntetett tájékoztató adatok napi átlagos felhasználásra számított adatok alapján kerültek meghatározásra.

Tisztelt Ügyfelünk!

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) Korm. rendelet 65. § (2) bekezdése alapján, amennyiben aktuális számlájában többhavi fogyasztás került kiszámlázásra és annak fizetési határidőn belül történő megfizetése Önnek anyagi nehézséget jelent, Társaságunk - a Felhasználó külön kérésére - kamatmentes részletfizetési megállapodás keretében biztosítja, hogy a felhasználó a számlában szereplő összeget annyi havi részletben fizethesse meg, ahány havi fogyasztást a számla tartalmaz.

Tájékoztatjuk, hogy az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. Üzletszabályzata a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal 2018. február 19-én kelt, KSFÖ\_2018/70-4 (2018) számú határozatában foglalt jóváhagyásával módosult. Az egyetemes szerkezetbe foglalt Üzletszabályzat 2. sz. módosítása 2018. február 21-től hatályos, a jóváhagyott módosítások a hatálybalépés előtt megkötött szerződésekre is érvényesek.  
 Az Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft. új Üzletszabályzata az Érd, Felső u. 2. alatti ügyfélszolgálati irodában elérhető, a <http://www.erdicsatornamuvek.hu> internetes oldalon hozzáférhető, és kérésére postai úton is díjmentesen rendelkezésre bocsátjuk.



Fizessen mobilal!



**Áthárított vízterhelési díj:** A 2003. évi LXXXIX. törvény által előírt, a szennyvíz kibocsátása után fizetendő köbméterarányos díj, mely a központi költségvetést illeti meg.

**Tárgyidőszaki felhasználás összehasonlítása:** Tartalmát jogszabály határozza meg.  
 Feltüntetésre kerül a tárgyidőszaki felhasználás százalékban kimutatott változása az Ön előző elszámolási időszakához, és az országos lakossági átlagfogyasztási adatokhoz viszonyítva.

**ÉTCS** Érd és Térsége Csatorna-szolgáltató Kft.  
 Székhely: 2030 Érd, Fehérvári út 63/b-c.  
 Ügyfélszolgálati iroda: 2030 Érd, Felső utca 2.  
 Telefon: (06) 23/521-591 - Fax: (06) 23/521-759  
 E-mail: [ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu](mailto:ugyfelszolgalat@erdicsatornamuvek.hu)  
 Web: [www.erdicsatornamuvek.hu](http://www.erdicsatornamuvek.hu)

Kimutatás a mellékvizmérők szennyvízdíj elszámolásáról  
 Számlaszám: 42SZL19  
 Oldalszám: 1 / 1

Felhasználó neve: Próba Béla  
 Felhasználási hely: 2030 Érd Minta utca 1  
 Főmérő készülék hely: 101020288

Fogyasztási hely azonosító	Mérő gyári szám	Elszámolt időszak	Mérőállás (induló, záró)	Elszámolt mennyiség (m3)
101036037	700047-1	2017.11.04. - 2019.09.12.	14 - 19	5
101036037	700047-1	2017.11.04. - 2017.12.31.	-	0
101036037	700047-1	2018.01.01. - 2019.09.12.	-	5
<b>Összesen:</b>				<b>5</b>

**FONTOS!** Ha a főmérőn szereplő mérőállás záró dátumához viszonyítva a mellékvizmérő későbbi időpontban került leolvasásra, akkor mellékmérőben leolvasott mennyiség a következő főmérős számlában kerül levonásra!

**Kimutatás a mellékvizmérők szennyvízdíj elszámolásáról:** Kizárólag abban az esetben készül kimutatás, amennyiben a főmérős felhasználási hely mellékvizmérővel rendelkezik.

Mellékvizmérővel rendelkező főmérős felhasználási hely esetében a számlarészletező „Mellékvizmérő(k) levonása” sorában feltüntetett mennyiség részletezése mellékmérőnként.

**Elszámolt mennyiség:** Az igénybevett és az adott számlában elszámolt mennyiség.

**Árszabás:** Lakossági vagy nem lakossági lehet. A díjszabást a megkötött közszolgáltatási szerződés illetve a felhasználás jellege határozza meg.

**Alapdíj:** A számlázott időszakokra vonatkozó szennyvíz-szolgáltatási alapdíj.

**Az elvezetett mennyiséggel arányos szennyvíz díj:** A számla időszakában az igénybevett szolgáltatás fogyasztásarányos díja.

**Nyilvántartás szerinti folyószámla egyenleg:** A számla kibocsátását megelőző napon a vevői folyószámla egyenlege. Ha az Ön egyenlege negatív, akkor túlfizetéssel rendelkezett, mely a számlában érvényesítésre került, ha pozitív akkor fizetnivalója van.